

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 213029 C.P.L 61

الفصل

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

سوموار 28 اکتوبر 2002ء، 21 شعبان 1423 ہجری۔ 28 انا، 1381 مش جلد 52-87 نمبر 246

دربار الہی میں آہ و زاری

سفر طائف سے واپسی پر آنحضرت ﷺ نے یہ دعا کی۔

اے سب سے بڑھ کر رحم کرنے والے تو مجھے کس کے سپرد کر دے گا کیا ایسے دشمن کے حوالے کرے گا جو مجھے تباہ کر دے یا کسی ایسے قریبی کے سپرد جسے تو میرے معاملہ میں کلی اختیار دے دے۔ اگر تو مجھ سے ناراض نہیں تو پھر مجھے کسی کی پرواہ نہیں ہاں تیری وسیع تر عافیت کا میں ضرور طلبگار ہوں۔

(سیرت ابن ہشام جلد 1 ص 420 باب سعی الرسول الی تائف)

قرب الہی پانے کا ذریعہ

بیوت الحمد منصوبہ

قرآن کریم میں بیوتی - مساکین - یتیمان اور ضرورت مندوں کی حاجت برابری کو محبت الہی کے حصول کا ذریعہ قرار دیا ہے۔ اسی طرح حدیث میں بے سہارا افرادی ضرورتوں کو پورا کرنا گویا خدا تعالیٰ کی مدد کرنے کے مترادف ہے۔ یعنی یہ امر خدا تعالیٰ کے قرب کی منازل کو طے کرنے میں ایک بہتر ذریعہ ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ علیہ السلام نے اس تعلق اور محبت کے پیش نظر 1982ء میں بیوت اللہ کی تعمیر اور آبادی کی تحریک کے سلسلہ میں بیوت الحمد سکیم کا اجرا فرمایا تھا۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے سینکڑوں مستحقین بیوت الحمد سکیم کے شیریں ثمرات سے لذت یاب ہو رہے ہیں۔ بیوت الحمد کالونی ریلوے جوہر جم کی سہولتوں سے آراستہ ہے اس میں اب تک 83 خاندان آباد ہو چکے ہیں۔ اسی طرح بعض ضرورت مند احباب کو الٹے کے اپنے گھروں میں جزوی امداد برائے توسیع مکان اٹھوں روپے کی امداد دی جا چکی ہے اور ضرورت مندوں کا حلقہ وسیع ہونے کے باعث امداد کا یہ سلسلہ جاری ہے۔ ابھی کئی مستحقین امداد کے منتظر ہیں احباب کرام کی خدمت میں درخواست ہے کہ بے سہارا اور نادار مخلوق کیلئے خدمت خلق کے جذبہ سے سرشار ہو کر بیوت الحمد منصوبہ میں درج ذیل مشقوں کے تحت نمایاں مالی قربانی پیش فرمائیں۔

- 1- پورے مکان کے تعمیری اخراجات کی ادائیگی۔ آجکل ایک مکان پر مبلغ پانچ لاکھ روپے لگاتے آتی ہے۔
- 2- ایک لاکھ روپے یا اس سے زائد کی ادائیگی
- 3- حسب استطاعت جو بھی مالی قربانی پیش فرمائیں۔

امید ہے احباب کرام اس کار خیر میں زیادہ سے زیادہ مالی قربانی پیش کر کے عائد اللہ ماجور ہوں گے۔ یہ رقم مقامی سطح پر سیکرٹری مال کو یا دفتر خزانہ صدر امین احمدیہ ریلوے میں جمع کرائی جاسکتی ہے۔ اللہ تعالیٰ بیش از پیش خدمت دین کی توفیق سے نوازے گا۔

ارشادات عالیہ حضرت پانی سلسلہ احمدیہ

جب دعا کرتے کرتے انسان کا دل پکھل جاوے اور آستانہ الوہیت پر ایسے خلوص اور صدق سے گرجاوے کہ بس اسی میں محو ہو جاوے اور سب خیالات کو مٹا کر اسی سے فیض اور استعانت طلب کرے اور ایسی یکسوئی حاصل ہو جائے کہ ایک قسم کی رقت اور گداز پیدا ہو جائے تب فلاح کا دروازہ کھل جاتا ہے۔ (ملفوظات جلد پنجم ص 400)

یاد رکھو کہ خدا تعالیٰ بڑا بے نیاز ہے جب تک کثرت سے اور بار بار اضطراب سے دعا نہیں کی جاتی وہ پرواہ نہیں کرتا۔ دیکھو کسی کی بیوی یا بچہ بیمار ہو یا کسی پر سخت مقدمہ آ جاوے تو ان باتوں کے واسطے اس کو کیسا اضطراب ہوتا ہے پس دعائیں بھی جب تک سچی تڑپ اور حالت اضطراب پیدا نہ ہو تب تک وہ بالکل بے اثر اور بے ہودہ کام ہے قبولیت کے واسطے اضطراب شرط ہے۔

(ملفوظات جلد پنجم ص 455)

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے بارہ میں تازہ اطلاع

ریوہ: 26- اکتوبر 2002ء۔ حضور انور کی صحت کے بارہ میں محترم صاحبزادہ مرزا سردار احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی تحریر کرتے ہیں کہ لندن سے آمدہ تازہ ڈاکٹری اطلاع کے مطابق:- اعصابی کمزوری کی وجہ سے بعض اوقات ناگوں میں زیادہ کمزوری ظاہر ہونے لگتی ہے۔ جس کی وجہ سے طبیعت میں بے چینی کی کیفیت بھی پیدا ہو جاتی ہے۔ ڈاکٹر صاحبان نے اس تکلیف کے لئے کچھ نئی ادویہ شروع کروائی ہیں۔

جسم کے بعض حصوں میں خون پہنچانے والی نالی کے آپریشن کے بارہ میں Consultant

Vascular Surgeon مورخہ 29- اکتوبر کو دیکھ کر فیصلہ کرینگے۔ اللہ تعالیٰ ڈاکٹر صاحب کی صحیح رہنمائی

فرمائے۔ آمین۔ بلڈ پریشر شوگر اور دل کی عمومی کیفیت کے بارہ میں ڈاکٹری رپورٹ تسلی بخش ہے۔ الحمد للہ

احباب جماعت پیارے امام کی اعجازی شفا اور کام کرنے والی فعال زندگی کے لئے دعاؤں صدقات اور نوافل

کا سلسلہ جاری رکھیں۔ مولاکریم محض اپنے فضل سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

تاریخ احمدیت

دین اور انسانیت کی خدمت کا سفر

مرتبہ: ابن رشید

منزل

منزل

1946ء ②

- 5 اپریل حضور نے حکومت برطانیہ کی طرف سے وزارتی مشن کی آمد پر اہل ملک کی رہنمائی کیلئے ایک تفصیلی مضمون شائع فرمایا۔
- 11 اپریل حضرت شیخ عبدالعزیز صاحب اوجھڑی رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- 14 اپریل حضور کے حکم پر مسز محمد ابراہیم ظلیل صاحب اور محمد عثمان صاحب لندن سے اٹلی اور سسلی کے لئے روانہ ہوئے۔ کچھ دن اٹلی میں رہنے کے بعد سسلی میں پیغام حق پہنچاتے رہے۔ 2 مارچ 1946ء کو ہونے لگے مگر حکومت کی طرف سے مزید قیام پر پابندی کی وجہ سے 47ء میں واپس آ گئے۔
- 15 اپریل حضور نے تعلیم الاسلام کالج کے شعبہ سائنس کی علم طبعیات کی لیبارٹری کی بنیاد رکھی۔ اس موقع پر 13 رشتائے مسیح موعود نے بھی انیٹیشن رکھیں۔
- 19 اپریل فضل عمر ریسرچ انسٹیٹیوٹ کا باقاعدہ افتتاح ہوا۔
- 19 اپریل حضرت صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ہریمین میونسپل کالج کینی قادیان کی طرف سے ٹیکنیکل ٹریننگ اور صنعتی تجربہ حاصل کرنے کیلئے انگلستان گئے آپ 28 اکتوبر کو واپس آئے۔
- 29 اپریل حضور نے تعلیم القرآن پر زور دینے اور حفاظ پیدا کرنے کی تحریک فرمائی۔
- اپریل برطانیہ کے جان برین آچرڈ قادیان آئے اور احمدیت قبول کر لی۔ حضور نے ان کا نام بشیر احمد آچرڈ رکھا۔ وہ 21 اپریل کو واپس انگلستان پہنچے اور اپنی زندگی وقف کر دی۔ یکم اپریل کو بغرض تعلیم قادیان آئے 4 مئی کو حضور نے ان کے اعزاز میں ایک دعوت میں تقریر فرمائی۔ وہ ستمبر 47ء تک قادیان میں رہے۔ اور پھر گلاسکو میں نئے احمدیہ مشن کی بنیاد رکھی۔
- اپریل حضرت میاں غلام محمد صاحب نور مین رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- 3 مئی جماعت احمدیہ سیرالیون کی پہلی مجلس مشاورت منعقد ہوئی
- 14 مئی مولوی محمد ابراہیم صاحب ظلیل اور مولوی محمد عثمان صاحب اٹلی مشن کے کام میں توسیع کیلئے روانہ ہوئے۔
- 17 مئی ملک عطاء الرحمن صاحب اور چوہدری عطاء اللہ صاحب فرانس میں مشن کے قیام کیلئے بیس پہنچے اور ایک ہوٹل کے کمرہ میں مرکز بنا کر کام شروع کر دیا۔
- 2 جون حضرت مولوی عبدالکیم صاحب کنگلی رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- 3 جون حضور نے حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب کے کارخانہ ہریمین میونسپل کالج کینی کی بنیاد رکھی۔
- 10 جون مولانا کریم الہی ظفر اور مولوی محمد اسحاق صاحب ساتی چین میں مشن قائم کرنے کے لئے میڈرڈ پہنچے۔
- 11 جون ایک احمدی مرزا ابو سعید صاحب پرنسٹن پنسیلوانیا ریویو پولیس کو ایک سکھ کانٹریبل نے دن دہاڑے گولی مار کر قتل کر دیا۔
- 18 جون حضرت شیخ اللہ بخش صاحب امرتسری رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات (بیعت 1891ء)

دعوت الی اللہ کے سنہری گر

52

پر حکمت نصائح ایمان افروز واقعات

مرتبہ: عبدالستار خان صاحب

دیا۔ اور یہ وہی حوالہ تھا جس کا فریق مخالف کی طرف سے مطالبہ تھا۔

(سیرۃ طیبہ 223)

دعا اور دلائل

دعا کے ساتھ دلائل کی اہمیت بیان کرتے ہوئے سیدنا حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔

اگرچہ فیصلہ دلائل سے ہی ہونی چاہئے، مگر اس کے لئے دعائیں بھی دلائل کے ساتھ لینی چاہئے۔ سلسلہ سبھی برابر رکھنا چاہئے اور قلم کو روکنا نہیں چاہئے۔ نبیوں کو خدا تعالیٰ نے اس لئے اولیٰ الانبیاء والانبیاء فرمایا ہے کیونکہ وہ ہاتھوں سے کام لیتے ہیں۔ پس چاہئے کہ تمہارے ہاتھ اور قلم نہ رکس اس سے ثواب ہوتا ہے۔ جہاں تک بیان اور لسان سے کام لے سکو کام لے جاؤ اور جو جو باتیں تائید دین کے لئے کچھ میں آتی جاویں انہیں پیش کے جاؤ وہ کسی نہ کسی کو فائدہ پہنچائیں گی۔

میری غرض اور نیت بھی یہی ہے کہ جب وہ وقت آئے تو اپنے وقت کا ایک حصہ اس کام کے لئے بھی رکھا جاوے۔ اصل بات یہ ہے کہ جب تجھ کو اور انقطاع کلی سے ڈکا کرے تو ایسے ایسے خارق عادت اور سادہ امور کھینچے ہیں اور سوچتے ہیں کہ وہ دنیا میں حجت ہو جاتے ہیں۔ اس لئے اس دعا کے وقت جو کچھ خدا تعالیٰ ان کے استعمال کے وقت دل میں ڈالے وہ سب پیش کیا جاوے۔ (ملفوظات جلد سوم ص 562)

غیر معمولی نصرت الہی

حضرت مولوی نور الدین صاحب خلیفۃ المسیح الاول بیان فرماتے تھے کہ ایک دفعہ کسی بحث کے دوران میں کسی شوق مخالف نے حضرت مسیح موعود سے کوئی حوالہ طلب کیا اور بحث میں حضور کو بدمذہب و شرمندہ کرنے کی غرض سے اسی وقت دم تقدس احوال کے پیش کے جانے کا مطالبہ کیا۔ وہ حوالہ تو بالکل درست اور صحیح تھا مگر اتفاق سے اس وقت یہ حوالہ حضرت مسیح موعود کو یاد نہیں تھا اور نہ اس وقت آپ کے حاضر الوقت خادموں میں سے کسی کو یاد تھا۔ لہذا وہ اسی وقت پر شہادت کا اندیشہ پیدا ہوا۔ مگر حضرت مسیح موعود نے بڑے وقار کے ساتھ صحیح بخاری کا ایک نسخہ منگوا یا اور اسے ہاتھ میں لے کر یونہی جلد جلد اس کی ورق گردانی شروع کر دی اور پھر ایک ورق پر پہنچ کر فرمایا یہ حوالہ موجود ہے۔ دیکھنے والے سب حیران تھے کہ یہ کیا جادو ہے کہ حضور نے کتاب کے صفحات پر نظر تک نہیں جمائی اور حوالہ نکل آیا۔ بعد میں کسی نے حضرت مسیح موعود سے پوچھا کہ حضور یہ کیابات تھی کہ حضور پڑھنے کے بغیر ہی صفحے لٹکتے تھے اور آخر ایک صفحہ پر رک کر حوالہ پیش کر دیا۔ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ جب میں نے کتاب ہاتھ میں لے کر ورق لٹانے شروع کئے تو مجھے یوں نظر آتا تھا کہ اس کتاب کے سارے صفحے بالکل خالی اور کورے ہیں اور ان پر کچھ لکھا ہوا نہیں اس لئے میں ان کو دیکھنے کے بغیر جلد جلد لٹاتا گیا۔ آخر مجھے ایک ایسا صفحہ نظر آیا جس میں کچھ لکھا ہوا تھا اور مجھے یقین ہوا کہ خدا کے فضل و نصرت سے یہ وہی حوالہ ہے جس کی مجھے ضرورت ہے اور میں نے بلا توقف مخالف کے سامنے یہ حوالہ پیش کر

- 21 جون حضور نے میاں بیوی کے تنازعات کو حل کرنے کے لئے احباب جماعت اور قاضیوں کو خطبہ جمعہ میں اہم ہدایات دیں۔
- 4 جولائی حضرت حاجی شیر خان صاحب ساکوت رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- 14 جولائی حضرت میاں حیات محمد صاحب جلمی رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- 20 جولائی حضرت میاں رحیم بخش صاحب لاہور رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- 23 جولائی حضرت وزیر علی صاحب ہوشیار پوری رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- 25 جولائی حضرت حافظ مشتاق احمد صاحب پشاور رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
- جولائی الہانہ میں ممتاز احمدی شریف دو سوا صاحب خاندان سمیت شہید کر دیئے گئے حضور نے انہیں یورپ کا پہلا احمدی شہید قرار دیا۔ حضور نے ایک مضمون میں ان کے حوالہ سے جماعت کو مزید قربانیوں پر ابھارا۔

تاریخ احمدیت کا ایک ورق پہلا انگریز واقف زندگی

محترم بشیر آرجرڈ صاحب کے قبول احمدیت اور وقف کی ایمان افروز داستان

آپ اس جماعت میں داخل ہوں گے تو ہمیں چیز جس کا آپ کو اقرار کرنا ہوگا وہ ہے توحید و رسالت۔ اور جو شخص یہ اقرار کرتا ہے وہ (احمدی) ہوتا ہے کہنے لگے تو پھر میں اس جماعت میں داخل نہیں ہوتا۔ اگر میں اس جماعت کی کچھ روپے سے مدد کرنا چاہوں تو کیا میرا روپیہ قبول کیا جائے گا؟ میں نے کہا یقیناً۔ اس پر وہ بولے کہ میں سو روپیہ دینا چاہتا ہوں۔ ایک سو جب وہ مجھ سے اردو پڑھ رہے تھے تو ہاتوں ہاتوں میں آواگون کا ذکر چھڑ گیا کہنے لگے کہ آواگون کے مسئلہ کا میں قائل ہوں۔ میں نے ایک مثال پیش کی کہ اگر ایک سپاہی کوئی غلطی کرے اور اس کی پاداش میں اس کو سزا دی جائے۔ لیکن مزادینے سے قبل آپ اگر اس کے دماغ کو مساز کر دیں۔ (کیونکہ لیفٹیننٹ صاحب مسریزم کے ماہر تھے) اور اس کی سزا بخشنے کے بعد اگر آپ مسریزم کا وہ اثر اس کے دماغ سے دور کر دیں تو کیا اس سپاہی کو سزا دینا کوئی تضحیدی کی بات ہے یا اس کا کوئی مقول توجیل نہیں کیا جاسکتا ہے کہ نہیں۔ میں نے کہا۔ بس یہی حالت آواگون کی ہے۔ اگر کوئی شخص یہ جانتا ہے کہ وہ مجھے ختم میں کیا تھا اور کس گناہ یا سنگی کے بدلے میں موجودہ جون اختیار کی گئی ہے تو پھر خداوند تعالیٰ کا یہ فعل درست تھا۔ لیکن موجودہ صورت میں جب کہ کسی ذی روح کو اپنی گزشتہ جون کی نیکی یا بدی کا کوئی علم نہیں ہے خداوند تعالیٰ کا یہ فعل عیب ظہیر ہے۔ وہ اپنی وقت بول اٹھے کہ ٹھیک ہے۔ میں سمجھا گیا کہ آواگون کا مسئلہ غلط ہے۔

ایک دفعہ آرجرڈ آواگون پر پورچین فوجی جو ہندوستان میں چھٹی گزرتا جا چکے ہیں وہ 28 دن کی چھٹی پر ہندوستان جا سکتے ہیں۔ ایک دن لیفٹیننٹ صاحب دفتر میں میرے پاس آئے اور کہنے لگے میں ہندوستان چھٹی جا جا ہوں میں دریافت کیا کہ ہندوستان میں چھٹی کہاں گزریں گے؟ کہنے لگے کہ میرا ایک ہندو دوست ہے۔ وہ ڈوگرہ رجمنٹ میں لیفٹیننٹ ہے اور خرچہ (دہلی کے پاس ایک قبہ) میں رہتا ہے اس کے مکان پر۔ میں نے کہا یہ تو بہت اچھا موقع ہے آپ قادیان بھی دیکھتے آئیں۔ مگر انہوں نے کوئی جواب نہیں دیا۔ دوسرے دن صبح جب میں انہیں پر جانے گیا تو اس وقت پھر قادیان کا تذکرہ ہوا۔ کہنے لگے کہ خرچہ سے قادیان تک کا آفرسٹ کلاس کا کریرہ لداؤ تو میں چلا جاؤں میں نے کہا کہ آپ ریلوے کا پاس بجائے خرچہ کے قادیان تک کا سٹائلیں۔ کہنے لگے وہ تو اب تیار ہو چکا ہے۔ میں نے کہا کہ میں اسے مسوخ کروا کے دوسرا بنوادوگا۔ بولے کہ میں کسی کو یہ بتانا بھی نہیں چاہتا کہ میں قادیان جا رہا ہوں۔ میں نے عرض کیا کہ اچھا پھر وہ سوچو جو آپ ایجن احمدی کو رہے تھے آپ اس میں سے نکت خریدیں اس پر ہنستے ہوئے انہوں نے فرمایا کہ اس کا مطلب یہ ہے کہ تم روپیہ دینا نہیں چاہتے۔ پھر انہوں نے دریافت کیا کہ قادیان میں میرے مہربانے کا کیا بندوست ہوگا۔ میں نے جواب دیا کہ اگر آپ دیکھیں رہائش اور دیکھی کھانا پسند کریں تو حضرت مفتی محمد

دکاتب کے سلسلہ میں جو خرچ ہوگا وہ میں آپ کی خدمت میں پیش کر دوں گا۔ تقریباً ایک ڈیڑھ ہفتہ کے بعد لیفٹیننٹ صاحب کو مفتی صاحب کی طرف سے ایک خط اور ایک کتابوں کا پارسل موصول ہوا جس کا انہوں نے مجھ سے تذکرہ کیا اور اس کے بعد انہوں نے اسلامی اصول کی فلاسفی کا مطالعہ شروع کر دیا۔ ایک دن لیفٹیننٹ صاحب کھڑے ہوئے اسلامی اصول کی فلاسفی پڑھ رہے تھے۔ میں ادھر سے گزرا۔ انہوں نے مجھ سے باتیں شروع کر دیں کہ دین جن کی تعلیم تو اچھی ہے مگر ایک بری بات یہ ہے کہ دین بیسائیت پر حملے بہت کرتا ہے۔ جواب میں نے انہیں بتایا کہ آپ کا فرض یہ ہے کہ آپ اس بات کی تحقیق کریں۔ کہ یہ حملے ہیں یا غلط۔ اسے میں ایک اور لیفٹیننٹ صاحب جن کا نام محمد غفار علوی ہے (یہ صاحب پاکستان آری میں میجر کے عہدہ سے ریٹائر ہوئے ہیں) ادھر آئے۔ آرجرڈ صاحب نے ان سے کچھ گفتگو شروع کر دی۔ اور ان سے بھی یہی مذکورہ بالا سوال دہرایا۔ انہوں نے جواب دیا کہ یہ باتیں آپ عبدالرحمن سے ہی پوچھیں۔ یہی آپ کو بتائے گا۔ میں نے کہا کہ اگر کوئی شخص چور ہو تو اسے چور کہنا حملہ کرنا نہیں ہے بلکہ امر واقعہ کا اظہار ہے۔ ہاں کسی ایسے شخص کو چور کہنا جو چور نہ ہو یہ الزام اور حملہ ہے اور ایسا نہیں کرنا چاہئے۔ اب آپ اس کتاب کو اس نظر سے ساتھ مطالعہ کریں کہ کیا دین بیسائیت کے بارے میں جو کچھ کہتا ہے وہ حقیقت ہے یا نہیں اگر حقیقت ہے تو اس کو حملہ نہیں کہہ سکتے اور اگر حقیقت نہیں تو واقعی حملہ ہے اور دین کو ایسا نہیں کرنا چاہئے۔

ایک دن لیفٹیننٹ آرجرڈ نے مجھ سے کہا کہ کیا تم مجھے اردو پڑھاؤ گے۔ میں نے جواب دیا کہ دفتر کے وقت تو میں کچھ نہیں کر سکتا۔ ہاں آرا آپ صبح بی۔ ٹی (فریکل ٹریننگ) کے وقت چاہیں تو میں آپ کی خدمت کر سکتا ہوں۔ چنانچہ بی۔ ٹی آفسیر (Officer Commanding) تین راجندر سنگھ نے مجھے اجازت دیدی اور میں نے آرجرڈ صاحب کو اردو پڑھانی شروع کر دی۔ ایک دن لیفٹیننٹ صاحب نے مجھ سے کہا کہ تمہاری جماعت دنیا کی فلاح و بہبود کیلئے بہت کچھ کر رہی ہے مثلاً یہی کہ اتنا قیمتی لٹریچر مفت تقسیم کرتی ہے۔ کیا میں اس کا ممبر بن سکتا ہوں؟ میں نے کہا شوق سے۔ کہنے لگے مگر میں (احمدی) نہیں ہوں گا۔ میں نے کہا کہ جب

میں ایک انگریز لیفٹیننٹ تھے جن کا نام John Bren Orchard تھا۔ یہ پہلے ڈوگرہ رجمنٹ میں تھے۔ اس کے بعد آئی۔ اے۔ او۔ سی میں Attach (نسلک) ہو گئے تھے۔ یہ افسر ہر ہفتہ اپنے والد صاحب کو چھ سات محلے کا ایک خط لکھا کرتے تھے۔ جس میں وہ ہندوستان کی تاریخ مرتب کیا کرتے تھے۔ غالباً ان کا ارادہ ہندوستان کی تاریخ چھپوانے کا تھا۔ جب 1944ء میں جاپانیوں نے اتحادیوں پر سخت حملہ کر دیا اور مغال کو گھیرے میں لے لیا اور ان ایام کی ایک شام کا ذکر ہے کہ میں گاڑا کمانڈر تھا۔ لیفٹیننٹ آرجرڈ اپنے بنگر (Bunker) سے باہر نکلے۔ میں نے ان کو سٹیوٹ کیا اور ان سے کہا کہ میں نے سنا ہے آپ ہندوستان کی تاریخ لکھ رہے ہیں لیکن آپ کی تاریخ اس وقت تک نامکمل رہے گی جب تک کہ آپ تاریخ کے اس اہم واقعہ کو درج نہ کریں جو ہندوستان کی سرزمین پر واقع ہوا۔ انہوں نے دریافت کیا کہ وہ اہم واقعہ کیا ہے؟ میں نے جواب دیا کہ آری میں موجودہ ہندوستان کا قیام دیا گیا ہے۔ اس وقت تک اظہار کر کے کہ میں دوبارہ آؤں۔ لہذا صبح موجود ہندوستان کی سرزمین کے ایک گاؤں قادیان میں آ گیا ہے۔ آپ اس واقعہ کو اپنی تاریخ میں ضرور بیان کریں۔ انہوں نے جواب دیا "اس وقت تو میں حاضری (Roll Call) پر جا رہا ہوں کیونکہ آج میں آرزوئی آفسیر (Officer of the day) ہوں۔ پھر کسی وقت بات کروں گا کیونکہ یہاں میری کچھ نہیں آتی۔ اس کے بعد وہ شام کی کتنی (حاضری) سے فارغ ہو کر آئے اور انہوں نے بہت سے سوالات کئے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ وہ احمدیہ لٹریچر پڑھنا چاہتے ہیں۔ چونکہ فوج میں مذہب کی تبلیغ اس وقت بھی منع تھی اور آج بھی منع ہے۔ لہذا میں نے ان سے کہا کہ ہماری جماعت کے ممبران میں سے ایک (مربی) ڈاکٹر مفتی محمد صادق صاحب ہیں آپ ان سے خط دکاتب کریں وہ آپ کو نہ صرف یہ لٹریچر پڑھنے کے لئے دیں گے بلکہ آپ کے شکوک و شبہات بھی دور فرمائیں گے۔ لیفٹیننٹ صاحب نے کہا کہ اچھا مفتی صاحب سے میرا تعارف کروادو۔

مفتی محمد صادق صاحب کی خدمت میں میں نے تحریر کیا کہ براہ مہربانی آپ ان لیفٹیننٹ صاحب کو ایک جلد "اسلامی اصول کی فلاسفی" اور ایک جلد "احمدیت" روانہ کر دیں۔ کتابوں کی قیمت اور خط

سیدنا حضرت مسیح موعود ہمیشہ دعا کرتے تھے کہ اللہ تعالیٰ پورچین لوگوں کو احمدیت کے لئے زندگی وقف کرنے کی توفیق عطا فرمائے چنانچہ حضور نے 23 اکتوبر 1903ء کو اپنی اس خواہش کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا۔

"میں ہمیشہ دعا کرتے ہیں اور ہماری ہمیشہ سے یہ آرزو ہے کہ پورچین لوگوں میں سے کوئی ایسا نکلے جو اس سلسلہ کے لئے زندگی کا حصہ وقف کرے لیکن ایسے شخص کیلئے ضروری ہے کہ کچھ عرصہ محبت میں رہ کر رفتہ رفتہ وہ تمام ضروری اصول سمجھ لے جو جن سے اہل (دین) پر ہے ہر ایک داغ دور ہو سکتا ہے اور وہ تمام قوت و شوکت سے بھرے ہوئے دلائل سمجھ لے جو جن سے یہ مرحلے ہو سکتا ہے۔ جب وہ دوسرے ممالک میں جا کر اس خدمت کو ادا کر سکتا ہے اس خدمت کے برداشت کرنے کیلئے ایک پاک اور قوی روح کی ضرورت ہے جس میں یہ ہوگی وہ اعلیٰ درجہ کا مفید انسان ہوگا اور خدا کے نزدیک آسمان پر ایک عظیم الشان انسان قرار دیا جاسکے گا"

(بدر 29 اکتوبر 1903ء)
حضرت مسیح موعود کی ان دعاؤں کا پہلا ثمر مصلح موعود میں جان برین آرجرڈ (John Bren Orchard) ہے جو 1944ء میں دوسری جنگ عظیم کے دوران لیفٹیننٹ تھے اور ہندوستان اور برما کی سرحد پر لڑنے والی 14 آری میں مستعین تھے کہ اسی دوران میں انہیں ایک احمدی حوالدار کلاک عبدالرحمن صاحب دہلوی کے ذریعہ احمدیت کا پیغام ملا جس پر آپ 1945ء میں خفیہ طور پر قادیان پہنچے اور حضرت مصلح موعود کی زیارت سے شرف ہوئے اور پھر دوبارہ قادیان آ کر حضرت مصلح موعود کے دست مبارک پر بیعت کر لی۔ حضور نے آپ کا نیا نام بشیر آرجرڈ رکھا۔

بشیر آرجرڈ صاحب کا پہلا سفر

قادیان اور اس کا پس منظر

بشیر آرجرڈ کو احمدیت کا پیغام کیسے پہنچا اور ان کو قادیان جانے کی تحریک کیسے ہوئی اس کی تفصیل جناب عبدالرحمن صاحب دہلوی کے الفاظ میں لکھنا زیادہ مناسب ہوگا۔ آپ لکھتے ہیں۔
"جس کہنی کے ساتھ ہم نے اشتراک کیا اس

صادق صاحب کے مکان پر پھر نے کا بندوبست ہو جائے گا اور اگر آپ انگریزی لکھا اور ہائش چاہتے ہیں تو پھر چوہدری سر محمد ظفر اللہ خان صاحب کے ہاں مفتی صاحب آپ کا بندوبست کر دیں گے۔ (بعد میں معلوم ہوا کہ انہوں نے سہمان خانے کی ہائش کو ترجیح دی اور وہیں قیام کیا) لیٹیفینٹ صاحب نے مجھے پروگرام دے دیا اور وہ پروگرام میں مفتی صاحب کی خدمت میں ارسال کر دیا۔ جس میں مفتی صاحب سے درخواست کی گئی تھی کہ وقت مقرر ہو کسی آدی کو ریلوے سٹیشن پر پہنچا دیں۔

لیٹیفینٹ صاحب کے پروگرام کے مطابق انہیں قادیان جگ کی گاڑی سے پہنچانا تھا مگر کسی غلطی کی بنا پر پروگرام کے خلاف وہ بارہ گھنٹے قبل شام کی گاڑی سے قادیان پہنچ گئے۔ اور اسٹیشن پر کسی لڑکے سے انہوں نے مفتی صاحب کے مکان کا پتہ دریافت کیا۔ اس سعادت مند لڑکے نے لیٹیفینٹ صاحب کو اپنے ہمراہ لیا اور مفتی صاحب کے مکان پر پہنچا دیا۔

بشیر آرزو صاحب کے

خودنوشت حالات

بشیر آرزو صاحب نے انگریزی میں اپنے قول احمدیت کے مختصر حالات لکھے ہیں۔ جن کا ترجمہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

”جن حالات میں مجھ کو احمدیت کو کھنے کی توفیق ملی وہ غیر معمولی تھی۔ وہاں کہ میں جب 1944ء میں ہندو ہما کی سرحد پر 14 آری میں متعین تھا۔ مجھ کو فوج کی طرف سے دو ہفتے کی چھٹی کا حق دیا گیا کہ کہیں جا کر آرام کر سوں۔ لیکن ہندوستان میں میری کہیں واقفیت نہ تھی کہ وہاں جا کر وقت گزار سکتا۔ اندر میں حالات میری یونٹ کے ایک خالدار ملک نے مجھ کو تھیں دلائی کہ میں یہ پٹھان قادیان جا کر ایک شریف شخص انسان مفتی محمد صادق کے ساتھ گزاروں۔ برما کی سرحد سے قادیان کا فاصلہ اس قدر زیادہ تھا کہ اسے لے سفر کے خیال سے میں تذبذب میں پڑ گیا۔ لیکن اس کے چہرہ پر پختہ ناخوشگوار کی آجاردگی اور آخرا کہ مجھ کو اس کی بات ماننا ہی پڑی۔ مئی ہر کے جنگی حکام کی پہلایوں سے بچاؤ کے وسیع طریق میں میدانوں تک کا سفر آٹھ دن میں ختم ہوا۔ قادیان کے ریلوے سٹیشن پر گاڑی سے اتر کر پٹھانوں کا سانس لیا اور ایک تانے والے سے کہا کہ مجھ کو مفتی صادق صاحب کے گھر لے چلو۔ ان کے گھر پہنچ کر میں ایک سفیر ریش بزرگ سے متعارف ہوا۔ اور میرے خیال میں ہم دونوں پر ایک دوسرے کو دیکھ کر ایک خاص محبت طاری ہوئی۔

قادیان کی زیارت نے مجھ پر ایک گہرا اثر ڈالا کیونکہ احمدیت کو اس روشنی میں دیکھنے کا موقع ملا جو اس سے پیشتر کہیں میر نہ آئی تھی۔ اس ایک اثر سے

جو اس جگہ نے اور وہاں کے لوگوں نے جن سے مجھ کو لے کر موقع ملا میرے دل میں ایک خاص رشتہ الفت پیدا کر دیا۔ اس وقت مجھ کو نہ دنیا سے پوری طرح آگاہی تھی اور نہ ہی میں نے مذاہب کے بارے میں تقابلی مطالعہ کیا تھا اس لئے دلائل و براہین کی بحث میرے لئے احمدیت کا اثر قبول کرنے میں اس قدر مہارت نہ ہوئی تھا کہ اس کے ثمرات نے مجھ کو متاثر کیا جو مجھ کو کہیں اور نہ ملے تھے۔

میرے اس مختصر قیام کے دوران مجھ کو تقدس مآب حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب امام جماعت احمدیہ سے بھی ملاقات کا شرف حاصل ہوا۔ آپ کو دیکھتے ہی مجھ کو یہ احساس ہوا کہ میں ایک روحانی شخصیت کے حضور بیٹھا ہوں۔ یہ احساس آپ کی کسی گفتگو کے نتیجے میں نہ تھا۔ بلکہ اس کے ذہنیت قوی موجبات تھے۔ ایک تو آپ کی روحانی وضع قطع تھی اور دوسرے غیر مرئی طور پر آپ کے وجود سے نہایت تیز روحانی کریمیں لٹکی محسوس ہو رہی تھیں۔ اگرچہ آپ اس مادی دنیا میں رہ رہے تھے لیکن صاف ظاہر تھا کہ آپ کا تعلق عالم روحانیت سے ہے۔

چونکہ مجھ کو اپنا جاننا نہایت مختصر اعراض کرنا ہے گویا کہ اس لمبی کہانی کو کہیں کس طرح گرجا سے (بیوت الذکر) کی طرف آیا۔ جان کرنے میں دریا کو کوزہ میں بند کرنا مراد ہے تو پھر اس پر اتنا کھتا ہوں کہ مجھ کو تو اس (احمدیت) نے اپنی عقلی توفیق سے از خود اپنی طرف کھینچ لیا۔

(ترجمہ از ایک نیک باطنی ہمدرد مولانا نور الدین صاحب مدظلہ العالی)

حضرت مصلح موعود کی زبان مبارک

بشیر آرزو کی پہلی ملاقات اور

قبول احمدیت کا ایمان افروز واقعہ

حضرت مصلح موعود کی پہلی ملاقات اور پھر قبول احمدیت کے بعد ان کے اندر تقویٰ عظیم کے پیدا ہونے کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”گزشتہ جنگ میں بشیر آرزو کی انگریزی احمدی ہوئے۔ پہلے پہل جب وہ قادیان مجھ سے ملنے کے لئے آئے تو اس وقت ان کے خیالات اس قسم کے تھے کہ میں ایک نیا مذہب نکالوں گا۔ انہوں نے بتایا کہ میں نے احمدیت کا بھی مطالعہ کیا ہے اور مجھے اس میں کئی اچھی باتیں نظر آئی ہیں اور میں نے ہندو مذہب کو دیکھا تو مجھے اس میں بھی کئی اچھی باتیں نظر آئی ہیں۔ میں چاہتا ہوں کہ ایک ایسا طریق نکالوں جس میں تمام اچھی باتوں کو جمع کر دیا جائے۔ میں انہیں سمجھاتا رہا مگر وہ یہی کہتے رہے کہ میری تسلی نہیں ہوئی۔

جب وہ یہاں سے چلے گئے تو کچھ عرصہ کے بعد مجھے ان کا خط ملا جس میں لکھا تھا کہ میں احمدیت قبول کرتا ہوں۔ مجھے حیرت ہوئی کہ یہ کیا بات ہے۔ وہ تو

کسی مذہب پر خوش نہ تھے۔ بعد میں وہ مجھ سے ملنے کیلئے آئے تو انہوں نے تمام واقعات سنائے اور بتایا کہ یہاں رہ کر مجھے احساس نہیں ہوا کہ میں کس نصفا میں اپنے دل گزار رہا ہوں۔ مگر جب یہاں سے گیا اور امرتسر پہنچا تو چونکہ قادیان میں سات آٹھ دن میں نے شراب نہیں پی تھی اس لئے مجھے شراب پینے کا شوق تھا۔ وہاں بعض اور انگریز دوستوں کے ساتھ میں کھانے کے کمرے میں گیا انہوں نے بھی شراب کا آرڈر دیا اور چلی گئی تھی شراب کا آرڈر دیا مگر پھر مجھے خیال آیا کہ سات آٹھ دن میں نے شراب نہیں پی تھی تو مجھے کچھ نہیں ہوا۔ اگر کچھ اور دن بھی میں شراب چھوڑ کر دیکھوں تو کیا حرج ہے۔ چنانچہ میں نے شراب کا آرڈر منسوخ کر دیا۔ یہ پہلی تبدیلی تھی جو میرے اندر واقع ہوئی۔ اس کے بعد میں برابر شراب سے بچتا رہا۔ فوج میں گیا تو وہاں میرے انگریز دوستوں نے مجھ سے تسخیر شروع کر دیا اور کہا کہ ہم دیکھیں گے کہ تم کب تک شراب نہیں پیو گے۔ اس سے میں اور زیادہ ہمت ہو گیا اور آخر وقت میری انہی حالت ہو گئی کہ مجھے شراب کی حاجت ہی محسوس نہیں ہوتی تھی اس کے بعد مجھے محسوس ہوا کہ یہ مجھے قادیان جانے کی برکت ہے کہ شراب کی عادت جاتی رہی۔ پھر میں نے زیادہ سنجیدگی سے احمدیت کا مطالعہ کیا۔ حقیقت مجھ پر عمل گئی اور میں نے احمدیت کو قبول کر لیا۔

وہاں سے ان کی راولپنڈی تبدیلی ہو گئی وہاں بھی انگریز ان کو براہ رنگ کرتے اور قسم قسم کی تہذیب سے ان کو اپنی طرف مائل کرنے کی کوشش کرتے۔ مگر اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہ (احمدیت) پر زیادہ سے زیادہ منبغی کے ساتھ قائم ہوتے چلے گئے۔ نمازیں انہوں نے باقاعدگی کے ساتھ شروع کر دیں اور واڈھی بھی رکھ لی۔ اس پر انگریز انہیں اور زیادہ تنگ کرتے۔ کبھی نماز پر تسخیر شروع کر دیتے، کبھی واڈھی پر اعتراض کرتے کبھی کھانے پر مغلطہ شروع کر دیتے۔ آخر انہوں نے ملازمت چھوڑی اور اپنی زندگی (احمدیت) کے لئے وقف کر دی۔ اب وہ انگلستان میں دین کی (دعوت) کر رہے ہیں اور محض روٹی کپڑا ان کو دیا جاتا ہے۔ اس شخص کی حالت یہ ہے کہ یہ باقاعدہ تہجد پڑھتا ہے۔ نمازیں باجماعت ادا کرتا ہے۔ لمبی لمبی دعا میں کرتا ہے منہ پڑا ڈھی رکھتا ہے اور اس کی شکل دیکھ کر سوائے چہرہ کے رنگ کے کوئی شخص نہیں کہہ سکتا کہ یہ انگریز ہے بلکہ ہر شخص یہی کہتا ہے کہ یہ بہت پرانا (احمدی) ہے۔ اگر یورپ کا رہنے والا ایک شخص اپنے اندر اتنا تہجد پڑھا کر سکتا ہے کہ وہ نمازوں کا پابند ہو جاتا ہے۔ تہجد ادا کرتا ہے اور تمام شعائر (دینی) کو خوشی کے ساتھ اختیار کرتا ہے تو ہندوستان یا کسی اور ملک کا رہنے والا کیوں ان باتوں پر عمل نہیں کر سکتا۔

(”قیام پاکستان اور ہادی ذمہ داریاں“ مینٹنٹر اشاعت: 1948ء ص 208)

خاتمہ جنگ کے بعد مسز بشیر آرزو 21 مارچ

شہادت 1325ء بمش ایپریل 1946ء کو انگلستان پہنچے اور اپنی زندگی دین کے لئے وقف کر دی۔ جس پر آپ کی مئی 1947ء کو حضرت مصلح موعود کے ارشاد پر مرکز احمدیت قادیان میں بضر تقسیم شریف لائے۔

حضرت مصلح موعود کی تقریر

مسز بشیر آرزو کی دعوت

کی تقریب پر

4 مئی 1947ء کو آپ کے اعزاز میں ایک دعوت دی گئی جس میں مولانا جمال الدین مس نے ایڈریس پیش کیا جس کے خواب میں مسز بشیر آرزو نے حسب ذیل تقریر کی:-

”پہلی دفعہ میں جب قادیان آیا تو میرا قیام صرف دو روزہ تھا۔ اس اثناء میں میں نے بہت سے دوستوں سے تبادلہ خیالات کیا اور مذہبی معاملات حاصل کیں مگر کوئی خاص اثر میری طبیعت پر نہ ہوا۔ گاڑی پر سوار ہو کر میں قادیان سے رخصت ہو گیا مگر ابھی چند میل بھی ملے نہ گئے ہوں گے کہ یہ واقعات کے بعد دیکر میرے ذہن میں آنے شروع ہوئے اور وہ افواہیں، مہربانی اور شفقت جس کا اظہار میرے ساتھ کیا گیا۔ خوشگوار یادیں جن کمرے عدل میں پکر لگائے گئیں جس سے لہجہ میری طبیعت متاثر ہوئی جا رہی تھی۔ گاڑی جب امرتسر پہنچی تو اس وقت مشاہدات قادیان کا گہرا نقش میرے دل پر کندہ ہو چکا تھا چنانچہ اس کے بعد میں جس شہر میں بھی گیا میں جماعت کے لوگوں کو تلاش کرتا۔ خوش قسمتی سے وہ ہر شہر میں پھیل جاتے اور وہاں بھی مجھے وہی شفقت اور رحمت کا نظارہ دیکھنے میں آتا جس کا نظارہ میں نے قادیان میں دیکھا تھا۔ سچی کہ ایک دن ایسا بھی آیا کہ جب میں خود احمدیت کی آنکھوں شام عاقبت میں جا چکا تھا۔

مجھے ایک سال (احمدیہ بیت الذکر) لندن میں رہنے کا موقع ملا۔ وہاں بھی میں نے اسی شفقت اور ہمدردی کا مشاہدہ کیا جو قادیان میں دیکھنے میں آئی تھی۔ اخوت کی یہ روح جو جماعت احمدیہ کے ہر فرد میں پائی جاتی ہے اس کی صداقت کو پھیلانے کیلئے کافی ہے۔ اگر احمدیت جتنی نہ ہو تو یہ روح بھی مقننہ ہوتی جو کسی اور جماعت اور قوم میں دیکھنے میں نہیں آتی۔“

بشیر آرزو صاحب کے بعد حضرت مصلح موعود نے انگریزی میں ایک پر معارف تقریر کی جس میں فرمایا:-

”بشیر احمد آرزو صاحب چونکہ اردو نہیں جانتے اس لئے اس خیالات سے کہ وہ پوری بات کو سمجھ سکیں میں اپنے خیالات کا انگریزی میں اظہار کرتا ہوں۔

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر و امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ساختہ ارتحال

مکرم بنید سید احمد صاحب مربی سلسلہ چنگ بنگیال ضلع راولپنڈی لکھے ہیں۔ مورخہ 16- اکتوبر 2002ء کو جماعت چنگ بنگیال ضلع راولپنڈی کے مکرم مسعود احمد صاحب ولد مکرم عبدالحمید صاحب بیچہ ہارٹ ایک انفال کر گئے۔ خاکسار نے جنازہ پڑھایا اور مقامی قبرستان میں تدفین ہوئی۔ مرحوم نے ہمسایگان میں بیوہ کے علاوہ چھ بچے چھوڑے ہیں جو ابھی چھوٹے ہیں۔ احباب کرام دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے۔ بچوں کا حافی و نامہ ہو اور ہمسایگان کو مہربانی عطا فرمائے۔

درخواست دعا

مکرم رانا مبارک احمد صاحب لاہور سے اطلاع دیتے ہیں۔ مکرم ڈاکٹر سلیم الدین اختر صاحب کثیر ہلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور قلعہ ہونے کی وجہ سے بیمار ہیں جلد شفایابی کی درخواست ہے۔

مکرم سید میر شاہ صاحب جنرل بیکری ملحقہ ماڈل ٹاؤن لاہور کی البیہ محترمہ عرصہ تین ماہ سے شدید بیمار ہیں اور ان کی والدہ محترمہ کی آنکھوں کا نفل عمر ہسپتال ریلوے میں آپریشن ہوا ہے ہر دونوں کے لئے شفا کی درخواست ہے۔

مکرم عبداللہ خاں صاحب صدر جماعت امیر عمر کوٹ سندھ لکھے ہیں۔ میری بائیں ٹانگ میں فریکچر ہو گیا تھا۔ آپریشن متوقع ہے۔ دعا کی درخواست ہے۔

اللہ تعالیٰ شفا کے کالمہ عاجل سے نوازے۔

مکرم انعام الرحمن صاحب معلم پریم کوٹ ضلع حافظ آباد لکھے ہیں۔ خاکسار کے والد مکرم ماشر محمد اسحاق صاحب و ذوالج سابق صدر جماعت خانہ میانوالی ضلع نارووال کے سفر کے دوران ایک حادثہ میں ہونٹوں پر شدید زخمی ہو گئے ہیں۔ احباب جماعت سے کمال شفایابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

کامیابی

اللہ تعالیٰ نے فضل سے مکرم جہل کریم صاحب بنت کریم الکریم صاحب مرحوم نے قائد اعظم یونیورسٹی اسلام آباد کے سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ میں 78% فیصد نمبر حاصل کر کے پہلی پوزیشن حاصل کی ہے اللہ تعالیٰ ان کو یہ اعزاز مبارک فرمائے اور مزید کامیابیوں سے نوازے۔ آمین

ولادت

اللہ تعالیٰ نے مکرم طاہرہ نعمت صاحبہ اور مکرم ذاکر طاہر احمد طیب صاحب سعد اللہ پور کو مورخہ 9 ستمبر 2002ء بروز سوموار پہلی بچی سے نوازا ہے۔ نومولود کا نام "ماہین قدیہ" تجویز ہوا ہے۔ بچی مکرم ماشر رشید احمد ارشد صاحب ابن مکرم ملک احمد دین صاحب صدر جماعت امیر و مکرمل ضلع چکوال کی نوای اور مکرم صوفی محمد صدیق صاحب بیکری کی دعوت الی اللہ سعد اللہ پور ضلع منڈی بہاؤ الدین کی پوتی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک صالح خادمہ دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

اللہ تعالیٰ نے فضل سے مکرم میاں اطہر احمد صاحب (پیشی بیلاڑی روہ) کو مورخہ 4- اکتوبر 2002ء بروز جمعہ المبارک کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے بیٹے کا نام محمد لطیف تجویز ہوا ہے نومولود محترم میاں لطیف احمد صاحب روہ کا پاپا اور محترم چوہدری طاہر ندیم صاحب بیکری شری امور عامہ ملحقہ سلطان پور لاہور کا نواسر ہے احباب کرام سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچہ کو باعمر صالح اور نیک زندگی عطا فرمائے اور جماعت امیر و خادم بنائے۔ آمین

رپورٹ یوم سفید چھتری

سفید چھتری کا عالمی دن مورخہ 15- اکتوبر 2002ء کو منایا گیا جس کے تحت ایک تقریب میں مجلس ناہینا روہ کے چودہ اراکین نے شرکت کی۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو مکرم حافظ محمد ابراہیم صاحب جنرل بیکری مجلس نے کی نظم مکرم عبدالحمید خلیق صاحب نے پڑھی جو بہت والے لوگوں کیلئے نغمہ ملی تھی۔ بعد مکرم حافظ محمد احمد صاحب ناصر نائب صدر مجلس نے سفید چھتری کی اہمیت افادیت اور عوام کا فرض کے موضوع پر تقریر کی۔ دعا کے ساتھ یہ تقریب اختتام کو پہنچی۔

پاکستان آری میں مستقل کمیشن حاصل کریں

پاکستان آری میں 111 لی ایم اے لاکھ کورس کے مستقل کمیشن حاصل کرنے کیلئے رجسٹریشن فرمیں آری سلیکشن اینڈ ریکورڈمنٹ سٹنٹر میں یکم تا 14 نومبر کردوائی جاسکتی ہے۔ رجسٹریشن کروانے کیلئے ضروری ہے کہ امیدوار پاکستان کا رہنے والا ہو اور شادی شدہ ہو۔ انٹرمیڈیٹ یا مساوی ڈگری ہو اور عمر 17 تا 22 سال ہو۔ مزید معلومات کیلئے دیکھئے جنگ 20- اکتوبر۔ (مظاہر تعلیم)

ترتیبی پروگرام اطفال ربوہ

مجلس اطفال الاحمدیہ مقامی ربوہ کے زیر انتظام ربوہ میں پہلے حلقہ جات کی سطح پر سالانہ ترتیبی پروگرام منعقد ہوئے اور اکتوبر میں بلاکس کی سطح پر پروگرامز منائے گئے جن میں علمی و ورزشی مقابلہ جات مجالس سوال و جواب اور دیگر ترتیبی پروگرامز شامل تھے۔ بلاکس کی اختتامی تقاریب بعد نماز عصر ہوئیں جن میں تقسیم انعامات اور مہمان خصوصی کا ترتیبی پیچھے بھی ہوا۔ ان پروگرامز کے مختصر کوائف حسب ذیل ہیں۔

بلاک 13- اکتوبر بمقام بیت صادق یمن شرقی، مہمان خصوصی مکرم مرزا عبدالصمد احمد صاحب نیکرزی مجلس کار پر دہا تھے۔ حاضری 424 رہی۔

بلاک 14- اکتوبر بمقام بیت الاحد رحمان کالونی، مہمان خصوصی مکرم محمد محمود طاہر صاحب نائب ایڈیٹر الفضل تھے کل حاضری 220۔

بلاک 15- اکتوبر بمقام بیت الہدی گولابازار مہمان خصوصی مکرم عبدالسیح خان صاحب ایڈیٹر الفضل تھے۔ حاضری 1196 اطفال۔

بلاک 15 مورخہ 11 اکتوبر بمقام بیت انصرت رحمت و علی مہمان خصوصی مکرم ڈاکٹر سلطان احمد مشر صاحب مہتمم مقامی ربوہ حاضری 263 اطفال

ناصر بلاک مورخہ 16- اکتوبر بیت الحمد ناصر آباد شرقی مہمان خصوصی مکرم خالد افتخار صاحب مہتمم ترتیبیت حاضری 306 اطفال۔

بلاک الف بمقام بیت النور دارالعلوم شرقی۔ نور مہمان خصوصی مکرم حافظ راشد جاوید صاحب مہتمم اطفال حاضری 397۔

ناصر بلاک مورخہ 20- اکتوبر بمقام بیت اقبال دارالانصر غربی مہمان خصوصی مکرم عبدالستار خان صاحب معاون ایڈیٹر الفضل حاضری 376- اطفال۔

طاہر بلاک مورخہ 20- اکتوبر بمقام بیت الطاهر طاہر آباد مہمان مکرم خواجہ ایاز احمد صاحب نائب مہتمم مقامی حاضری 380۔

بلاک ب مورخہ 21- اکتوبر بمقام بیت الانوار دارالصدر شمالی مہمان مکرم ڈاکٹر سلطان احمد مشر صاحب حاضری 426- اطفال

ان پروگرامز کو کامیاب بنانے عالمہ اطفال الاحمدیہ مقامی نے مکرم حافظ عبدالقدوس صاحب ناظم اطفال روہ کی سرپرہی میں اہمک محنت کی۔ اللہ تعالیٰ ان کے مفید نتائج کا لے۔

بقیہ صفحہ 6

جانید یا تم پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پر دہا کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عابد احمد کھوکھر ولد چوہدری نور محمد کھوکھر دارالرحمت و علی روہ گواہ شد نمبر 1 راجہ محمد اکبر اقبال وصیت نمبر 25655 گواہ شد نمبر 2 اسفندیار منیب وصیت نمبر 27882

ترتیبی پروگرام

مورخہ 25- اکتوبر 2002ء کو بیت انصر دارالصدر غربی روہ میں بعد نماز فجر ترتیبی اجلاس منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم عبدالستار خان صاحب مربی سلسلہ نے نماز باجماعت کی اہمیت اور بعد میں محترم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر دعوت الی اللہ نے دعوت الی اللہ کی اہمیت پر مؤثر خطاب فرمایا آخر میں محترم صدر صاحب عمومی روہ میجر (ر) شاہد سعدی صاحب نے بعض اہم ترتیبی امور کی طرف توجہ دلائی۔ دعا پر یہ تقریب ختم ہوئی۔ حاضری 443 تھی۔ آخر پر جملہ حاضرین کی خدمت میں ناشتہ پیش کیا گیا۔

معلوماتی نشست

مورخہ 24- اکتوبر 2002ء کو کونسل کالج سکول پارک روہ میں ایک معلوماتی نشست کا اہتمام کیا گیا۔ اس کے مہمان خصوصی محترمہ سفارہ محترمہ چوہدری کلیم اللہ خان صاحب رہتم تھے۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم پروفسر محمد اسلم صاحب پرنسپل کالج نے کالج کی نصابی اور ہم نصابی سرگرمیوں کا تعارف پیش کیا جس کے بعد محترم مہمان خصوصی نے پیچھے دیا جس میں انہوں نے اپنے کامیاب تجربات بیان کئے اور حاضرین کو کامیابی کے گرتائے اس کے بعد سوال و جواب کی نشست ہوئی جس کے بعد کونسل کالج کے اعزاز پانے والے طلبہ میں تقسیم انعامات و سناد ہوئی۔ دعا سے قبل محترم چوہدری محمد علی صاحب وکیل التصنیف تحریک جیڈ نے اپنا منظوم کلام پیش کیا اور دعا کروائی۔ شرکاء میں کالج کے شاف طلبہ اور بعض مہمانوں نے شرکت کی۔ قبل ازین مورخہ 6- اکتوبر 2002ء کو مکرم پروفسر ڈاکٹر محمد عالم صاحبی صاحب (بی ایچ ڈی) پولیٹیکنیولوجسٹ آف فیصل آباد نے طلبہ و حاضرین کو طبی اور معلوماتی پیچھے دیا تھا۔

تعلیمی و سائنسی نمائش

مورخہ 24- اکتوبر 2002ء کو کورٹ جہاں اکیڈمی روہ میں تعلیمی و سائنسی نمائش کا انعقاد ہوا۔ اس نمائش میں طلبہ کی ایک بڑی تعداد نے فنی و سائنسی صلاحیتوں کا عملی مظاہرہ کیا۔ اس نمائش میں ماڈلز ایکٹو گیس ٹانوارٹات، کمپنری میں مختلف کیمیکلز اور ان کی تیاری، کمپیوٹر اور دیگر مختلف صلاحیتوں کا اظہار کیا گیا تھا۔ نمائش دیکھنے کے لئے اہالیان روہ کی ایک بڑی تعداد نمائش گاہ میں آئی جن میں متعدد بزرگان سلسلہ بھی شامل تھے۔ جنہوں نے طلبہ کی کوشش کو سراہا۔ مہمانوں کی کتاب میں تاثرات درج کئے اور طلبہ کی حوصلہ افزائی کی۔ اس موقع پر حاضرین کیلئے خوردوش کے شال کا انتظام بھی کیا گیا۔

